
1. На якому курсі Ви навчаєтесь?

55 ответов

2. Вкажіть вид практики, яку Ви проходили

55 ответов

Анкета «Мої роздуми про практику»
55 ответов
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3. Чи був Вам запропонований достатній перелік баз практик?

55 ответов

4. Вам було представлено попередню інформацію щодо мети, завдань
практики, звітної документації, яку необхідно вести під час практики?

55 ответов

5. Наскільки цікаво було бути присутнім на практиці?

55 ответов
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96,4%

практика нудна, помітно, що
керівнику самому не
подобається її вести
атмосфера на практиці
звичайна, формальна
на практиці цікаво, атмосфера
доброзичлива

21,8%

76,4%



6. Чи довелося Вам зіткнутися з труднощами в ході практики?

55 ответов

7. Чи мали Ви можливість отримати допомогу, пораду від керівника
практики від кафедри у випадках виникнення труднощів?

55 ответов

8. Чи мали Ви можливість отримати допомогу, пораду від керівника
практики від бази практики у випадках виникнення труднощів?

55 ответов
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9. Допомога з боку керівника практикою від бази практики полягала в
тому, що:

55 ответов

10. Наскільки комфортно Ви себе почували на практиці?

55 ответов

11. Дисципліна на практиці

55 ответов

пропонувалася література,
яку необхідно опрацювати;
керівник практики на
власному досвіді пояснював
як вирішити певну проблему;
керівник практики пояснював
як вирішити проблему, а потім
ставив ще практичні завдання
для вирішення аналогічних
проблем у реальному
середовищі.
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абсолютно комфортно
скоріше не комфортно
абсолютно не комфортно

98,2%

ніякої дисципліни немає,
студенти займаються своїми
справами
керівник чітко промовляє
правила дисципліни, суворо
стежить за її дотриманням,
студенти не спізнюються на…
керівник стежить за
дисципліною і запізненнями,
але іноді дозволяє студентам
відволікатися, не стежить за…
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12. Об'єктивність в оцінці навчальних досягнень з практики:

55 ответов

13. Хотіли б ви в подальшому продовжити свою трудову діяльність на
місці, де проходили практику?

55 ответов

14. Яке загальне враження від практики?

55 ответов

керівник суворо, але
справедливо оцінює знання,
вміння і навички, мотивує
старанність студентів і їхнє
ставлення до навчання
керівник об'єктивно оцінює
знання, вміння і навички, але
не мотивує старанність і
бажання студентів навчатися
керівник не об'єктивний в
оцінках

16,4%

81,8%
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вже там працюю

30,9%

63,6%

відмінне
в цілому гарне
нейтральне
негативне

50,9%

43,6%



15. Чи виправдалися Ваші очікування від проходження практики?

55 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

так
ні
важко відповісти
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1gaZalYc2mh3TwNLeStG0NDhzovgXm3aQF-0O66EQSvQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

